

S **Time**
ΔΕΥΤΕΡΑ 20.11.23 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ #311

Κώστας
Νεστορίδης



Βάστα γερά Νέστορα



ΜΕΤΑ

Η ΑΕΚ από Τουρκία μεριά συνδέθηκε με τον Τάσο Μπακασέτα. Λογική η σκέψη. Ο πρώην κάπτεν της Ένωσης είναι δηλωμένος οπαδός της ΑΕΚ, ακόμα δεν έχουν ξεχαστεί τα όσα είχαν συμβεί από τη μεταγραφή του από τον Πανιώνιο. Έγραψαν λοιπόν στην Τουρκία πως ο άσος της Τραμπζονσπόρ ενδιαφέρει την ΑΕΚ.

Αυτό που φαίνεται δεδομένο είναι πως ο Μπακασέτας θα αποχωρήσει από την Τραπεζούντα. Φαίνεται πως και στο μυαλό του έχει έρθει η ώρα για να δοκιμάσει κάποιο άλλο πρωτάθλημα πέραν της Super Lig.

Και αυτό λογικό. Αν και φυσικά πολλὰ μπορούν να αλλάξουν, τη δεδομένη χρονική στιγμή ή ακόμα και με ορίζοντα καλοκαιριού, η ΑΕΚ παίκτη στη θέση του δε θα θέλει.

Πίσω από τον επιθετικό ο Αθμίδα έχει Τσούμπερ, Μάνταλο, Πισάρο και φυσικά είναι ανοικτή υπόθεση τι θα γίνει με τον Αραούχο. Σε αυτούς θα πρέπει να υπολογίζεται και ο Πινέδα. Και ο μεξικάνος μπορεί και παίζει σε θέση πίσω από τον επιθετικό.

Η ΑΕΚ, άλλωστε, δύσκολα θα κινηθεί και τώρα για κάποια άλλη θέση πέραν του αριστερού μπακ.

Στο μυαλό μάλιστα του Μπακασέτα δε φαίνεται να είναι άμεσα η επιστροφή στο Ελληνικό πρωτάθλημα. Και γιατί να θέλει. Η πρόκληση να παίξει κάπου αλλού στο εξωτερικό μοιάζει μεγαλύτερη.

Ο Μπακασέτας κάποια στιγμή θα επιστρέψει στην Ελλάδα και το πιο πιθανό είναι αυτό να γίνει για την ΑΕΚ. Για τώρα όμως, δηλαδή για το καλοκαίρι του 2024, αυτό δε φαίνεται να συγκεντρώνει πολλές πιθανότητες.



AGENT GREEK

ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ

Ο Ολυμπιακός είναι γνωστό πως κινείται στο μάρκετ. Για αρκετές θέσεις μια και εκτός του στόπερ που είναι σε προτεραιότητα, όλα είναι ανοικτά για χαφ, εξιρέμ αλλά ακόμα και φορ.

Και φυσικά δεν είναι καθόλου απίθανες και οι αποχωρήσεις. Με τον Σκάρπα άλλωστε να γίνεται πολύς λόγος στη Βραζιλία περί προτάσεων στη Νότιγχαμ.

Αυτό δείχνει και ακόμα ένα δεδομένο. Ο Ολυμπιακός αυτήν τη στιγμή στο ρόστερ του διαθέτει 7 δανεικούς ποδοσφαιριστές.

Αυτοί είναι οι Ποντένσε (από Γουόλβς), Σολμπάκεν (Ρόμα), Σκάρπα (Φόρεστ), Ρίσαρντς (Φόρεστ), Πορόσο (Τρουά), Αλεξανδρόπουλος (Σπόρτινγκ Λισαβόνας) και Φρέιρε (Πούμας).

Έτσι όπως είναι τώρα τα πράγματα, η ομάδα του Μαρίνεθ δεν μπορεί να πάρει άλλον δανεικό. Μέχρι 7 είναι το όριο.

Κάτι που σημαίνει πως για να έρθει άλλος δανεικός θα πρέπει να φύγει κάποιος. Και αν αποχωρήσει ο Σκάρπα, η δουλειά γίνεται. Αν όχι, τότε υπάρχει ζήτημα.

Ο Ολυμπιακός βέβαια δε σημαίνει πως εξετάζει την απόκτηση δανεικού. Αλλά όπως και να έχει, αυτή η λύση είναι που οι περισσότεροι σύλλογοι κινούνται. Είναι κάτι που σχεδόν τους βολεύει όλους.

Τόσο την ομάδα που δίνει έναν παίκτη όσο και εκείνη που τον αποκτά και έχει τον χρόνο να διαπιστώσει αν μπορεί να μπει στην εξίσωση του αγωνιστικού πλάνου.

Και αυτό το δεδομένο είναι αν μη τι άλλο ξεχωριστό και σημαντικό για το πώς θα κινηθεί ο Ολυμπιακός και ο Κορδόν στο μεταγραφικό παζάρι. Έχει ιδιαίτερο ενδιαφέρον.



ΤΑΞΙΔΙ

Ο Παναθηναϊκός θα έχει μεγάλο ενδιαφέρον σε τι συζητήσεις θα καταλήξει. Ποιος θα είναι ο εκλεκτός και γιατί. Βέβαια, σε σχέση με την περσινή σεζόν έχει αναδυθεί πολλή φορέ γιατί είναι σε καλύτερη κατάσταση το ρόστερ. Μπορεί οι μεταγραφές όλες να μην έχουν βγει, όπως π.χ. του Βιλένα αλλά η ομάδα έχει γεμίσει. Ο Γιόβανοβιτς έχει παίκτης για να βάλει στο γήπεδο και παίκτης για να γυρίσει και το παιχνίδι ή να το διατηρήσει στους ρυθμούς που θέλει.

Γενικά έχει επιλογές και αυτό φαίνεται. Η επιλογή, ωστόσο, και του κεντρικού αμυντικού θα είναι σημαντική. Ο Παναθηναϊκός πέρασε ένα δύσκολο διάστημα μετά τους τραυματισμούς αλλά παραμένει στην κορυφή και με απόσταση.

Αυτό που λεγόταν εντόνως τις προηγούμενες ημέρες ήταν πως ο Γιάννης Παπαδημητρίου, ο τεχνικός διευθυντής του κλαμπ ήταν στο εξωτερικό. Ο Παπαδημητρίου τόσο κατά τη διάρκεια της θητείας του στην ΑΕΚ αλλά και στον Παναθηναϊκό είναι αρκετά υπέρ αυτής της λογικής.

Πως για να κλείσει μια περίπτωση που φανιάζει δύσκολη, για να γίνει η υπέρβαση θα πρέπει να υπάρχει η επαφή από κοντά.

Κάνει λοιπόν τα ταξίδια του προκειμένου να βρεθεί από κοντά με τον μεταγραφικό στόχο αλλά και για να δείξει πόσο πολύ τον θέλει η ομάδα. Ένα τέτοιο έκανε πρόσφατα λέγεται με προορισμό γνωστή πόλη της Ευρώπης.

Οι εξελίξεις θα δείξουν αν πήγε καλά το ραντεβού.



AGENT GREEK

ΝΑ ΒΑΛΕΙ ΓΚΟΛ

Ο Βαγγέλης Παυλίδης τα σπάει και φέτος με την Αλκμάαρ. Ότι και να λέει κάποιος υπάρχουν οι αριθμοί. Δεν είναι άποψη, είναι πραγματικότητα. Ο Παυλίδης έχει 15 γκολ και 3 ασίστ σε 19 ματς με την ολλανδική ομάδα. Απίστευτο. Συνεχίζει από εκεί που ήταν πέρυσι. Σε 40 ματς είχε 22 γκολ και 14 ασίστ. Αυτά είναι νούμερα μπάσκει όχι ποδοσφαίρου.

Ο Παυλίδης δηλαδή σε 1,5 σεζόν, ούτε σε 1,5 σεζόν έχει σε 59 ματς, 37 γκολ. Απίστευτα νούμερα.

Ο εκπληκτικός λοιπόν φουρ που είναι στο στόχαστρο πολλών ομάδων και θα κάνει άμεσα μεταγραφή, δεν μπορεί να βρει το γκολ με την Εθνική. Για το ακριβές, έχει να σκοράρει κοντά 1,5 χρόνο.

Τελευταίο του τέρμα με την Εθνική ομάδα ήταν στη νίκη 3-0 επί της Κύπρου για το Nations League στις 9 Ιουνίου 2022.

Από τότε ο Παυλίδης έχει συμμετοχή σε επίσημα και φιλικά, σε 9 ματς. Αλλά γκολ δεν έχει βάλει. Φάνηκε και από τις αντιδράσεις του πόσο θέλει το γκολ ακόμα και στο φιλικό με τη Νέα Ζηλανδία.

Έχει χάσει 4 παιχνίδια λόγω τραυματισμού το 2022 και σε ένα ήταν στον πάγκο. Ήταν αποστολή αλλά δεν έπαιξε δηλαδή στη νίκη 0-2 στην Ιρλανδία για τα τωρινά προκριματικά του Ευρωπαϊκού.

Το ζήτημα είναι πως ο Παυλίδης βλέπει ότι έχει ανέβει και κατακόρυφα ο ανταγωνισμός. Ο Γιακουμάκης ήταν φοβερός στην πρώτη του σεζόν στο MLS και ο Ιωαννίδης κάνει χρονιά καριέρας στον Παναθηναϊκό.



BIG 5 ΕΛΛΗΝ SUPERLEAGUE



Πολλά ακούγονται, ελάχιστα ισχύουν. Για τον Τάσο Μπακασέτα η πόρτα της ΑΕΚ είναι ανοιχτή, αλλά από εκεί μέχρι το να επιστρέψει στο τέλος της σεζόν ο αρχηγός της Ελλάδας στην Ένωση η απόσταση είναι τεράστια και οι πιθανότητες να συμβεί κάτι αυτό λίγες. Οι νταμπλούχοι Ελλάδας κοιτούν και άλλες περιπτώσεις Ελλήνων, όπως ο Μανώλης Σάλλιακας, αλλά και εκεί δύσκολα θα τα καταφέρουν.



Στον αστερισμό του Φώτη Ιωαννίδη γυρνούν όλα στον Παναθηναϊκό. Ο Έλληνας διεθνής επιθετικός ανεβάζει διαρκώς τις μειοχές του με τις φεινές του εμφανίσεις και πολλές ομάδες από το εξωτερικό παρακολουθούν στενά την υπόθεσή του. Τιμή εκκίνησης έχει μπει στα 15 εκ. ευρώ και οι «πράσινοι» ξεκαθαρίζουν πως έως το καλοκαίρι παίκτης δεν πωλείται.



Απογοητευμένοι είναι στον Ολυμπιακό με την απόδοση του Όλα Σολμπάκεν. Ο Νορβηγός έως τώρα δεν έχει προσφέρει τα αναμενόμενα με αποτέλεσμα να υπάρχουν ακόμη και έντονες σκέψεις για διακοπή του δανεισμού του, όπως αποκάλυψε το Sportime.gr. Οι «ερυθρόλευκοι» προσπαθούν να δουν πώς δεν θα πληρώσουν την ποινή που προβλέπει η συμφωνία με τη Ρόμα εάν ο παίκτης γυρίσει πρόωρα στην Ιταλία.



Η πρόθεση του ΠΑΟΚ να ενισχυθεί, «δείχνει» και τις αποχωρήσεις του Ιανουαρίου. Δεξιός μπακ θα αποκτηθεί και αυτό σημαίνει πως ο Λύρατζης θα παραχωρηθεί δανεικός. Οι «ασπρόμαυροι» ψάχνουν και στόπερ, κάτι που σημαίνει πως ο Νάσπεργκ ίσως δεν συνεχίσει. Έχει εντοπιστεί και μεσοεπιθετικό κενό. Ο Βρακάς είναι υπό παραχώρηση. Θα ίσχυε το ίδιο και για τον Τόμας Μουργκ, που άλλαξε τη μοίρα του με την εμφάνισή του απέναντι στον Ολυμπιακό.



Συνάντηση εφ' όλης της ύλης είχαν αυτές τις μέρες οι θόδωρος Καρυπίδης και Άκης Μάντζιος για τα μεταγραφικά. Δεδομένη θεωρείται η απόκτηση ενός επιθετικού, αλλά το πιθανότερο είναι να μη σταματήσουν εκεί οι «κίτρινοι». Θα γίνει κίνηση τόσο για εξιτρέμ όσο και για 6-8άρι. Εκτός απροόπτου θα αποκτηθεί και τουλάχιστον ένας αμυντικός.



ΚΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ

1 EURO 2024 21:45
Β.ΙΡΛΑΝΔΙΑ-ΔΑΝΙΑ 6/6 2,10
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΞΙΑ ΣΤΟ ΑΜΦΙΣΚΟΡΟ
Πανηγυρικό το κλίμα στην Δανία που εξασφάλισε την πρόκριση και θα δώσει το παρών σε μια ακόμη μεγάλη διοργάνωση. Η αυλαία στον όμιλο πέφτει στη Βόρειο Ιρλανδία σε μια αδιάφορη αναμέτρηση όπου οι Δανοί θα παραταχθούν με αλλαγές.

2 EURO 2024 21:45
ΣΛΟΒΕΝΙΑ-ΚΑΖΑΚΣΤΑΝ OVER 5,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΕ ΑΥΤΑ ΤΑ ΜΑΤΣ ΟΙ ΚΑΡΤΕΣ ΠΑΙΡΝΟΥΝ ΣΗΜΕΙΟ
Μεγάλο ματς στη Λουμπλιάνα ανάμεσα σε Σλοβενία και Καζακστάν με έπαθλο την πρόκριση στη τελική φάση. Οι Σλοβένοι σε ένα κατάμεστο γήπεδο θα παίξουν για δύο αποτελέσματα κόντρα στους Καζάκους που θέλουν μόνο την νίκη. Κρίσιμο παιχνίδι που σίγουρα θα πάει στη δύναμη.

3 EURO 2024 21:45
ΟΥΚΡΑΝΙΑ-ΙΤΑΛΙΑ OVER 5,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΞΑΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΚΑΡΤΕΣ
Θα πέσουν κορμιά στο Λεβερκούζεν με τις Ουκρανία και Ιταλία να παίζουν για την πρόκριση. Οι τυπικά φιλοξενούμενοι βολεύονται και με την ισοπαλία ενώ οι Ουκρανοί μόνο με νίκη προκρίνονται. Φαβορί δεν υπάρχει αναμένω ένα ιδιαίτερα σκληρό παιχνίδι.

4 EURO 2024 21:45
ΑΛΒΑΝΙΑ-ΝΗΣΙΑ ΦΕΡΟΕΣ 1 -1,5 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ
Ήταν δίκαιο και έγινε πράξη η Αλβανία με προπονητή τον Σιλβίνιο προκρίθηκε πανηγυρικά στη τελική φάση. Ματς γιορτή το σημερινό με το γήπεδο κατάμεστο και θα επιδιώξει να προσφέρει θέαμα με πολλά γκολ.

5 EURO 2024 21:45
ΤΣΕΧΙΑ-ΜΟΛΔΑΒΙΑ 2 +1,75 1,93
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΜΟΛΔΑΒΙΑ
Το όνειρο της ζει η άσημη Μολδαβία και παίζει πλέον για την πρόκριση. Έμεινε ζωντανή με την ισοπαλία κόντρα στην Αλβανία και θα πάει στη Τσεχία για το μεγάλο διπλό. Οι Τσέχοι είναι το φαβορί παίζουν για δύο σημεία και είναι ένα βήμα απ' ό τα τελικά.

6 ΕΛΛΑΔΑ Α1 17:15
ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ-ΑΕΚ OVER 160,5 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΕ ΜΕΓΑΛΟ ΣΚΟΡ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ
Αρχίζει να βρίσκει ρυθμό ο Παναθηναϊκός με την ομάδα του Αταμάν να έρχεται από δύο σερί νίκες στην Euroleague. Ο Μήτογλου έχει ηγετική παρουσία δείχνοντας ότι έχει επιστρέψει για τα καλά. Αρκετά ανεβασμένη η ΑΕΚ σίγουρα θα θέλει να είναι ανταγωνιστική στο ΟΑΚΑ. Δύο φύσει επιθετικές ομάδες με το over να έχει μεγάλη αξία.



ΤΣΙΜΠΑΚΗΣ: «ΟΙ ΠΑΙΚΤΕΣ ΜΟΥ ΕΙΝΑΙ ΑΞΙΟΙ ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΚΑΤΑΒΑΛΕΙ ΦΕΤΟΣ»

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΜΕΣΩ ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΣΤΕΛΝΕΙ Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΩΝ ΤΡΑΧΩΝΩΝ, ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΗ ΜΕΓΑΛΗ ΝΙΚΗ ΕΠΙ ΤΟΥ ΧΟΛΑΡΓΟΥ

Την διαρκώς ανοδική τους πορεία στον πρώτο απαιτητικό όμιλο της Α' ΕΠΣΑ πιστοποίησαν οι Τράχωνες με την σπουδαία εκτός έδρας νίκη επί του ισχυρού Χολαργού με 2-1. Μία επιτυχία, που ήταν έβδομη συνεχόμενη στο πρωτάθλημα για το σύνολο του Αντώνη Τσιμπάκη και η οποία ήρθε να αναδείξει για ακόμη μία φορά το μέταλλο, που έχει αποκτήσει το νεανικό συγκρότημα των νοτίων προαστίων. Και αυτό διότι εκ προοιμίου ο δείκτης δυσκολί-



Ο Αντώνης Τσιμπάκης

ας όπου συγκέντρωνε η εν λόγω αναμέτρηση ήταν πολύ μεγάλος λόγω και του αήπτητου της έδρας που είχε να επιδείξει μέχρι το απόγευμα του Σαββάτου η ομάδα του Σήφη Βενάκη. Με τον τεχνικό Αντώνη Τσιμπάκη να ανοίγει την καρδιά του στο «Αθλητικό Πνεύμα» και να αναφέρεται εκτενώς στις πιυχές της επιτυχημένης πορείας της ομάδας του: «Πετύχαμε μία πάρα πολύ σημαντική νίκη επί ενός πολύ αξιόλογου και οργανωμένου αντιπάλου όπως είναι ο Χολαργός. Παρουσιάστικαμε άριστα διαβασμένοι, ελέγχαμε τον ρυθμό της

αναμέτρησης στο μεγαλύτερό της διάστημα κι εκτιμώ ότι φτάσαμε σε μία δίκαιη επικράτηση. Μάλιστα το γεγονός ότι μέχρι το δικό μας παιχνίδι ο Χολαργός ήταν αήπιος στην έδρα του, προδίδει ακόμη μεγαλύτερη αξία στην επιτυχία μας. Οι παίκτες μου είναι άξιοι συγχαρητηρίων για την συνολική προσπάθεια που έχουν καταβάλει φέτος. Αυτή ήταν η έβδομη συνεχόμενη νίκη στο πρωτάθλημα, στοιχείο το οποίο καταδεικνύει ότι έχουμε αρχίσει να βρίσκουμε τον αγωνιστικό ρυθμό που θέλουμε. Κάτι το οποίο εξ' αρχής φάνταζε πολύ δύσκολο με δεδομένες τις πολλές αλλαγές προσώπων που υπήρξαν στο έμφυχο δυναμικό μας το περασμένο καλοκαίρι. Συνεχίζουμε την σκληρή δουλειά, ώστε να εξακολουθήσουμε να παράγουμε ελκυστικό ποδόσφαιρο και να παραμείνουμε ψηλά στον βαθμολογικό πίνακα ανακαλύπτοντας συνεχώς κίνητρα»

ΠΩ

Σε απρόσμενη εντός έδρας ήττα σοκ από την Ιεράπολη με 0-2 υποχρεώθηκε ο ΠΩ με την οποία οι «Πράσινοι» έχασαν σημαντική ευκαιρία να εδραιωθούν στις πρώτες θέσεις του τρίτου συναρπαστικού ομίλου της Β' ΕΠΣΑ. Σε μία αναμέτρηση όπου το σύνολο του Γιώργου Σπυράκη ήταν ο απόλυτος πρωταγωνιστής, εντούτοις δεν κατάφερε να αξιοποιήσει τις πολλές κλασικές ευκαιρίες που δημιούργησε, με άμεση συνέπεια να γνωρίσει μία οδυνηρή εντός έδρας ήττα από την ομάδα των δυτικών συνοικιών Στο «στρατόπεδο» του ΠΟ Ψυχικού δεν πρόκειται να τα παρατήσουν! Οι πράσινοι έστειλαν μήνυμα ανασύνταξης για τη συνέχεια στο Πρωτάθλημα της Β' ΕΠΣΑ, αλλά και κάλεσμα προς τους φίλαθλους τους για το ματς της επόμενης αγωνιστικής στο Γαλάτσι. Η σχετική ανάρτηση στη σελίδα της ομάδας στο facebook αναφέρει: «Οδυνηρή ήττα για το στόχο του Συλλόγου μας, με 0-2 με αντίπαλο την Ιεραπολη στην έδρα μας, με σωρεία χαμένων ευκαιριών. Συγχαρητήρια στη Διοησία του κ.Μπαλογιαννη και των βοηθών του. Συνεχίζουμε τίποτα δεν έχει χαθεί! Σημαντικό κάλεσμα όλου του φίλαθλου κόσμου μας στο επόμενο κρίσιμο εκτός έδρας ματς με το Γαλάτσι».

ΧΑΛΚΗΔΟΝΙΚΟΣ

Ανοίγει ξανά τα φτερά του, επιστρέφει στο φυσικό του χώρο!

Σε πλήρως επαγγελματικά πρότυπα κινείται ο Χαλκηδονικός. Με τη Διοίκηση του Γιάννη Λάρα και κατόπιν πολύ σημαντικών ενεργειών η ομάδα της Νέας Χαλκηδόνας ξαναβρίσκει την στέγη της τόσο για την ανδρική ομάδα όσο και τις υποδομές της. Μέσω ανακοίνωσης έγινε γνωστό ότι τα εγκαίνια του νέου αναμορφωμένου αθλητικού χώρου θα πραγματοποιηθούν την ερχόμενη Παρασκευή 24 Νοεμβρίου. Επίσης, ο Χαλκηδονικός δεν παρέλείπει να ευχαριστήσει ολόψυχα τον Δήμαρχο Γιάννη Βούρο για την τεράστια συμβολή του. Αναλυτικά η ανακοίνωση: Ο ΑΟΠ ΧΑΛΚΗΔΟΝΙΚΟΣ 1924 σας προσκαλεί στα εγκαίνια του αναμορφωμένου αθλητικού χώρου («Γ. Παυλάκης») που θα πραγματοποιηθούν στην Παρασκευή 24 Νοεμβρίου και ώρα 16.00. Μετά από τρία χρόνια περιπλάνησης και δεύτερου Ξεριζωμού, ο Χαλκηδονικός με τη συμπλήρωση 100 χρόνων ιστορίας του στον ελληδικό χώρο, επιστρέφει στο φυσικό του χώρο για την ανάπτυξη των Ακαδημιών του που θα ξεκινήσουν 1η Δεκεμβρίου αλλά και την προπόνηση της ανδρικής του ομάδας. Ο Χαλκηδονικός ευχαριστεί θερμά τον Δήμαρχο Γιάννη Βούρο και τους συνεργάτες του για την περάτωση των εργασιών, την Τεχνική υπηρεσία του Δήμου αλλά και τους απλούς εργάτες που έχουν δώσει και την ψυχή τους για την ολοκλήρωση του έργου. Ευχαριστεί επίσης τον Δήμαρχο Γιάννη Βούρο, όλα τα μέλη του νυν Δημοτικού Συμβουλίου, όλες τις δημοτικές παρατάξεις και τα μέλη της διαπαρταξιακής, που ομόφωνα παραχώρησαν με σύμβαση για 12 χρόνια τον συγκεκριμένο αθλητικό χώρο στον σύλλογο μας. Ήσαν το καλύτερο δώρο για τα γενέθλια των 100 χρόνων του Χαλκηδονικού. Τώρα το καμάρι της Νέας Χαλκηδόνας μπορεί να ανοίξει και πάλι τα φτερά του κάτι που θα φανεί την επόμενη τριετία. Υποχρέωση όλων είναι να διαφυλάξουμε αυτό το κόσμημα, νύχια και μέρα, ώστε να αποτελέσει τα προσεχικά χρόνια το σημείο αναφοράς για τη Νέα Χαλκηδόνα και τη νεολαία της.»

ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ

Ιωάννου: «Κρατάμε μόνο την νίκη, είμαι προβληματισμένος από την εικόνα του α' ημιχρόνου»

Στον δρόμο των επιτυχιών επανήλθε δριμύτερη η Λυκόβρυση χάρη στην επικράτησή της με 2-0 κόντρα στον Άπαλο. Μία επιτυχία που επέτρεψε στο νεανικό συγκρότημα των βορείων προαστίων να φτάσει αισίως τους 15 πόντους στον πρώτο απαιτητικό όμιλο της Β' ΕΠΣΑ. Η συνολική εικόνα ωστόσο της Λυκόβρυσης, ειδικά στο πρώτο μέρος ήταν «προβληματική». Κάτι το οποίο υπερίσχυσε στις δηλώσεις του ο τεχνικός Κώστας Ιωάννου: «Από την αναμέτρηση με τον Άπαλο κρατάμε μόνο τους τρεις βαθμούς και τίποτα άλλο. Είμαι πολύ προβληματισμένος ιδιαίτερα από την εμφάνιση του πρώτου ημιχρόνου όπου ήμασταν πάρα πολύ νωχελικοί. Στο συγκεκριμένο παιχνίδι θεώρησα σωστό να δώσω ευκαιρίες σε αρκετά παιδιά που δεν έχουν αγωνιστεί πολύ σε προηγούμενα ματς, ωστόσο δεν έμεινε καθόλου ευχαριστημένος από τον τρόπο με τον οποίο προσέγγισαν την αναμέτρηση. Στο δεύτερο μέρος προχωρήσαμε σε ορισμένες αλλαγές, που μας ανέβασαν τον ρυθμό και έτσι πετύχαμε τα δύο γκολ της νίκης. Θα πρέπει να καταλάβουν όλοι οι ποδοσφαιριστές ότι τους χρειαζόμαστε σε αυτό το φρεϊνό μας εγχείρημα.»

THIS IS ATHENS

ΑΓΙΑΞ ΤΑΥΡΟΥ

Γαζής: «Το πιο δίκαιο αποτέλεσμα θα ήταν η ισοπαλία»

Σε κακό δαίμονα για τον Άγιαξ Ταύρου εξελίσσεται όπως φαίνεται η Α.Ε. Χαλανδρίου, αφού μετά τις περυσινές τους αναμετρήσεις το σύνολο των βορείων προαστίων υπέταξε τους «ερυθρόλευκους στην έδρα τους με 10 κι έτσι διέκοψε ένα σερί θετικών αποτελεσμάτων. Οι «πράσινοι» χάρη σε γκολ του Κανελλόπουλου στο 44' πήραν τη νίκη απέναντι σε μια πολύ καλή ομάδα και σίγουρα αυτό το τρίποντο θα τους δώσει ακόμη μεγαλύτερη ψυχολογία ενόψει της συνέχειας. Πάντως οι γηπεδούχοι έχουν πολλά παράπονα από τη διατησία θεωρώντας

ότι στο 70' ο Βλασσέρος ανατράπηκε εντός περιοχής με το ρέεφρι. Κελεκίδη να υποδεικνύει τη συνέχεια του αγώνα, αλλά και για ένα χέρι του Ντζαβίδα στο 80' εντός περιοχής Με τον τεχνικό του Άγιαξ Ταύρου Γιάννη Γαζή να στέκεται μόνο στο αγωνιστικό

κομμάτι αναλύει τις σκέψεις του, λέγοντας τα εξής: «θεωρώ ότι χάσαμε ένα παιχνίδι στις λεπτομέρειες. Σε μία αναμέτρηση όπου δεν έγιναν πολλές φάσεις, δεχθήκαμε ένα γκολ στα τέλη του πρώτου μέρους το οποίο έμελλε να διαμορφώσει και το τελικό αποτέλεσμα. Σε κάθε περίπτωση εκτιμώ ότι δεν έπρεπε να ηττηθούμε και ότι το πιο δίκαιο αποτέλεσμα θα ήταν η ισοπαλία. Συνεχίζουμε την προσπάθειά μας, ώστε να πετύχουμε το καλύτερο δυνατό πλσάρισμα στον βαθμολογικό πίνακα».

ΓΡΑΦΕΙ
Ο ΓΙΑΝΝΗΣ
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ



ΒΡΗΚΑΜΕ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

